

锡林浩特市公安局破获一起组织、领导传销活动案

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局经济犯罪侦查大队成功破获邓某某组织、领导传销活动案,并将犯罪嫌疑人邓某某抓获。

去年年底,该大队接到外地一起关于组织、领导传销活动案的协查线索,涉及锡林浩

特市人员邓某某为传销组织二级打击对象。为守护好人民群众的“钱袋子”,经侦大队民警立即对该案展开调查,通过深入研判,不断辗转多地调查取证,成功摸清该传销组织运转模式、作案手法等情况,最终成功破获邓某某组织、领导传销活动案,将犯罪嫌疑人邓某

某抓获。

经查,邓某某通过其上线介绍加入到某“网络商城”平台,以“充值人民币购买物品换取积分升级成会员,且会员等级、积分越高则提现返利越多”为噱头,利用推广二维码的方式发展下线200余人,非法获利1万余元。经

审查,犯罪嫌疑人邓某某对自己涉嫌组织领导传销活动的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人邓某某已被锡林浩特市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(苏强 李征昊)

保护湿地候鸟 筑牢生态屏障

为守护好祖国北疆亮丽风景线,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局生态环境保卫和刑事侦查大队以“昆仑2024”专项行动为抓手,对非法狩猎、非法捕捞水产品、非法采伐等违法犯罪行为进行严厉打击,并围绕重点水域、重点地区,建立“林长+河长+警长”机制,常态化开展水域、湿地巡查,清除网具等危害候鸟生存的河内杂物,全力守护生态安全,为候鸟营造绿色安全栖息地创建了良好的环境。

刘海成
林南摄



聚力破案追赃 竭力为企业挽损

巴音宝力格讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局联合旗人民检察院开展了退赃大会,将最近该局经济犯罪侦查大队办理的4起涉嫌职务侵占案件和1起涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得案追回的102.67万元赃款及时悉数返还给某铜业有限公司。乌拉特后旗副旗长、公安局党委书记、局长马广获和旗人民检察院党组书记、检察长孙凯出席会议并讲话。

会上,马广获和孙凯将追回的102.67万元涉案赃款返还给受害企业,受害企业负责人对旗公安局和旗人民检察院为企业及时破案并挽回经济损失表达了诚挚的谢意,并当场将写有“扬警威破案神速、为企业保驾护航”和“检察护企执法如山、高质

效为企业保驾护航”的锦旗赠送给公安局和检察院。

孙凯在讲话时强调,公安局联合检察院开展退赃大会,是乌拉特后旗政法机关震慑犯罪、建设法治化营商环境的一项重大举措,也是检察机关开展“检察护企”服务民营经济的一项具体措施,最大程度保护了企业资产,助力了企业健康发展,为企业营造了安全稳定的法治化营商环境。

马广获指出,接下来,公安局将充分发挥服务企业、保障发展的职能作用,始终保持对违法犯罪的高压严打态势,对涉案案件从严从快打击,坚持“破案与追赃同步、打击与挽损并重”的原则,精准发力、护企

安商,打出全面优化法治化营商环境“组合拳”,依法打击各类侵害营商环境突出违法犯罪行为,全力优化营商环境,护航辖区经济发展。

2023年9月19日,巴彦淖尔某铜业有限公司到乌拉特后旗公安局报警称,公司丢失大量铜小样,请求出警处理。接警后,乌拉特后旗公安局立即抽调经侦大队精干警力开始侦查,历经50余天,转战河北、北京等地,行程1万余里,成功破获4起涉嫌职务侵占案件和1起涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得案,抓获犯罪嫌疑人6名,追缴赃款合计102.67万元。

目前,案件已移送至检察院审查起诉。
(任魁)

分析问题补短板 狠抓落实促提升

巴彦托海讯 近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局召开党委扩大会议。会上,传达了全市公安局长会议、全市公安机关刑侦工作现场会、全市公安机关刑侦工作座谈会会议精神,全面分析了当前伊敏分局存在的问题和不足,并安排部署了下一步工作。

会议强调,要强化党建引领,统一思

想,做到从全局谋划一域、以一域服务全局,凝聚合力,补齐短板,对标“四个铁一般”要求,努力建设一支绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的伊敏公安铁军。要防范为先,紧密围绕推进伊敏公安工作现代化主线,聚焦“派出所主防”职能定位,持续提升基层基础能力,预防民转刑、刑转命,做好矛盾纠纷排查化解工作。加快形成和

提升公安新质战斗力。要提升电诈打防“新高度”,切实把打击治理电诈工作作为一项艰巨的任务,以反电信网络诈骗法为抓手,推动反诈工作再上新台阶。要强化改革创新,依托“情指行”一体化机制提升工作质效,加强执法规范化建设,围绕强基赋能重点,提升硬核打击能力,打造高效警务。
(孙一梁)

克什克腾旗公安局破获8起盗窃案

经棚讯 近日,赤峰市克什克腾旗公安局刑侦大队成功将系列入室盗窃案犯罪嫌疑人张某抓获。

3月底,该大队连续接到8起群众报警,称家中物品被盗。接到报案后,该大队领导高度重视,立即组织精干警力联合宇宙地派出所展开侦破工作。经过民警的调查取证,初步判定8起盗窃案为同一人所为。在侦查过程中,民警发现犯罪嫌疑人除盗窃贵重物

品外,还盗窃了衣服、鞋子等物品。根据研判,犯罪嫌疑人可能是刑满出狱人员或居无定所人员。

随即,民警通过现场发现的蛛丝马迹,很快锁定了犯罪嫌疑人张某。但经过摸排调查,发现张某系前科人员,反侦察意识很强,且居无定所,又无通讯工具,这给抓捕工作带来了很大的难度。

最终,民警经过多日的连续蹲守摸排,

成功将犯罪嫌疑人张某抓获。张某到案后对盗窃犯罪事实供认不讳。

经审讯,犯罪嫌疑人张某如实供述了自己的违法犯罪行为。据张某交代,3月下旬,他在宇宙地镇先后8次趁家中无人时破窗而入实施盗窃。目前,犯罪嫌疑人张某已被克什克腾旗公安局依法刑事拘留,该案正在进一步侦办中。

(冯美超)

加大普法宣传力度 营造和谐稳定环境

陕坝讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步落实党的民族政策,加大普法宣传力度,持续深化平安杭后建设,积极营造和谐稳定的社会环境,近日,巴彦淖尔市杭锦旗公安局组织巡特警大队、治安大队等部门组成宣传团队,来到旗体育场开展了铸牢中华民族共同体意识普法宣传活动。

“阿姨,这份反诈宣传资料给您看看,千万要记住,短信链接不要轻易点开,让您转账的陌生电话不要信!”“大叔,给您讲讲毒品带来的危害”“同志,给您解读一下党的民族理论、民族政策,您了解一下……”活动现场,普法人员通过设立法律咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等形式,面对面向广大群众宣传铸牢中华民族共同体意识以及禁毒、反恐、防暴、防范电信诈骗等相关法律法规。

此次活动,进一步增强了群众对于铸牢中华民族共同体意识的认识,提升了群众的法治意识、法治素养及运用法治思维和法治方式处理问题的能力,营造了浓厚的法治宣传氛围。
(褚铁栓)

开展专题学习活动 提高民警执法水平

牙克石讯 为进一步加强队伍纪律作风建设,强化队伍管理工作,按照“固本增效”专项活动的安排部署要求,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织开展了《中华人民共和国人民警察法》专题学习活动。

学习中,授课人员介绍了人民警察法的立法背景、经过和立法目的,就人民警察法中关于警察的职责、警察权利、警察纪律、组织管理、执法监督 and 法律责任等规定,进行了详细讲解和探讨,并指出了人民警察在执法过程中可能面临的问题,提出了人民警察履行职责时应当注意的事项,进一步增强了民警法治观念,提高了执法能力和执法水平。

通过此次学习,全体民警对《中华人民共和国人民警察法》有了更深层次的了解,并表示,此次培训内容丰富,针对性和实用性很强,不仅开阔了视野,也增长了知识,以后要学以致用,促进执法能力和执法质量双提升。
(程义军)

群防群治化解矛盾纠纷 警民合力护航春耕生产

乌丹讯 为保障春耕生产顺利进行,赤峰市翁牛特旗公安局始终坚持发展新时代“枫桥经验”,牢固树立“派出所主防”理念,推行主动警务、预防警务,做实做好派出所第一防线,持续加强矛盾纠纷排查化解力度,全力护航春耕生产。

期间,派出所民辅警深入村屯走访农户,及时排查化解矛盾纠纷,了解农户的需求和困难,对排查出的各类矛盾纠纷进行梳理,充分发挥群防群治力量,必要时开展联动调处,使各项矛盾纠纷事事有着落,件件能化解,有效降低了各类矛盾纠纷对春耕生产的影响,确保社会大局安全稳定。

一直以来,翁牛特旗公安局不断优化组织架构,全力建设群防群治力量,握指成拳形成合力,将大量矛盾纠纷预防于未发、化解在初始,有效防止了矛盾扩大化、激进化。年初以来,该局共调解矛盾纠纷308件,其中家庭纠纷49件、邻里纠纷107件、土地纠纷3件、物权纠纷12件、侵权纠纷10件,调解成功率为100%,有效地维护了社会稳定。
(罗红梅 徐赢男)